



# 山西师范大学国培计划

## 简 报

【2014】 第 2 期

国培计划办公室编

2014 年 7 月 13 日

### 开 班 典 礼

2014 年 7 月 13 日上午 8:00, “国培计划 (2014)” — 山西省初中校长短期集中培训项目培训班第一批 1 班开班典礼在临汾市平阳北街思麦尔商务快捷酒店 1 楼会议室召开。出席本次开班典礼的有山西省教育厅副厅长任月忠、教育厅继教处处长范庆安、我校副校长闫桂琴、教务处处长范哲锋、教师教育学院院长董新良、体育学院副院长王彤, 教师教育学院副院长、基教培训中心主任闫建璋, 项目组的 5 名工作人员和来自我省太原、忻州的 183 名参训学员参加了典礼, 典礼由基教培训中心主任闫建璋主持。



临汾市思麦尔商务快捷酒店会议厅开班典礼现场

副校长闫桂琴首先对教育厅的领导 and 各位参加培训的校长表示诚挚地问候，对初中校长短期集中培训班项目启动表示热烈祝贺，并向参训学员介绍了我校的基本情况以及此次培训的相关准备工作。她说，省教育厅今年启动了山西省初中校长的



闫建璋主任主持开班典礼



闫桂琴副校长在开班典礼上讲话

“国培计划”，将对近 2000 名初中校长进行集中培训，旨在打造一支品德高尚、业务精湛、治校有方的中学校长队伍，意义非常重大。山西师范大学很荣幸承担了此项培训工作，为了做好培训工作，学校多次召开专门会议，从培训的组织、实施、内容等方面都做了认真研究，制定了严格的培训管理制度，组建了优质的培训专家队伍，相信一定会圆满地完成此次培训任务。

范庆安处长作了讲话，他对山西师大顺利启动此次培训项目和为改善学员学习生活条件所做出的努力表示充分肯定。他说，党和国家对基础教育给予很高的期望，校长们身上维系着几百万学生的成长、希望和未来，教育部对中小学校长的继续教育提出了明确要求，进行了制度化的设计。作为时代的教育者和管理者，继续学习是广大初中校长义不容辞的责任和必须担负的使命。教育厅对本次培

范庆安处长作了讲话，他对山西师大顺利启动此次培训项目和为改善学员学习生活条件所做出的努力表示充分肯定。他说，党和国家对基础教育给予很高的期望，校长们身上维系着几百万学生的成长、希望和未来，教育部对中小学校长的继续教育提出了明确要求，进行了制度化的设计。作为时代的教育者和管理者，继续学习是广大初中校长义不容辞的责任和必须担负的使命。教育厅对本次培



范庆安处长在开班典礼上讲话

训非常重视，给予了很高的期望，他希望各位校长集中精力、排除干扰，利用好此次难得的培训机会，认真学习，深入反思，努力在培训中取得丰硕的收获，进一步推动我省基础教育的发展。

班主任代表刘宏超也作了发言，他希望学员们在培训期间能够遵守纪律，



**班主任代表刘宏超发言**

认真听讲，及时完成作业，能够积极参与小组活动，圆满完成培训任务。他承诺培训期间，全体工作人员会全程跟踪，解决学员们在学习生活中的各种问题，竭诚为学员服务。他祝愿校长们在此次培训中能够学有所获、学有所乐。

来自太原市小店区中辐院学校的校长王小平作为学员代表发言，他首先感谢教育厅、感谢山西师范大学、感谢相关的领导安排的这次集中培训，此次培训内容丰富，既有专家的精彩讲座，也能够与一线名校长近距离的交流，能搭建这样一个平台让校长们一起交流，他感到非常幸运，他承诺虽然只有短暂的7天，但一定会遵守纪律、以身作则，听从管理、按时并高质量完成作业。学会反思、将所学所获用于学校管理工作中，努力做一名人民满意的校长。



**1班学员代表王小平发言**

7月13日下午2:30,“国培计划(2014)”——山西省初中校长短期集中培训项目培训班第一批2班开班典礼在临汾市市委党校培训中心7楼会议室召开。



临汾市市委党校培训中心会议厅开班典礼现场

省教育厅副厅长任月忠在2班的开班典礼上作了重要讲话,并作了题为《义务教育均衡发展》的报告。报告从义务教育均衡发展的提出、为什么提出和推进的主要措施作了详细的解读。



任月忠副厅长讲话



2班学员代表朱小虎发言



认真听讲的学员们

---

报：省“国培计划”项目办公室

送：各位校领导

发：校“国培计划”领导小组成员

---

策 划：范哲锋 闫建璋 王彤

编 委：卢向阳 刘宏超 郭新荣 黄秋艳

(共印50份)